

п-т Н.

1.188

ДЕЛЬЯНУ ЕЕДНОУ

Нуланс не только представитель Франции в Международной Комиссии, но как сообщают последние радио - он председатель Международной комиссии помоги России. Теперь Нуланс от имени международной комиссии должен обратиться или уже обратился к Советскому правительству, во-первых, с предложением разрешить в ехать многочисленной комиссии для изследования положения в России и, во-вторых, с предъявлением определенных условий помощи.

По-моему, необходимо бить Нуланса беспощадно и каждый день.

Вели куплеты о Евро кажутся мне удачным началом кампаний, но только начальной. С самого разретения ЕИРО-ЧУДАК подет сейчас же во ВЛТИ и по прямому проводу в Москву. Еду, однако, продолжения о Нулансе.

с приветом

ТРОЦКИЙ

4 сентября 1921

Р. Было бы желательно Ваше наблюдение за передачей куплетов по проводу в Москву, во избежание искашений.

ТРОЦКИЙ

сп. на 5.